



U.A.T. MUNICIPIUL BACĂU

**CENTRUL BUGETAR CREȘA BACĂU**

Bacău, str. Pictor Ion Andreescu, nr. 5, județul Bacău, C.I.F. 14051446

telefon 0234.551.939; e-mail: cresebacau@gmail.com



### Procedurile și criteriile pentru înscrierea copiilor la creșă

- ❖ Centrul Bugetar Creșe Bacău dispune de un număr de 460 locuri, în cele șase creșe din subordine, din care 265 rămân la dispoziția copiilor aflați deja în activitate( cu contract de prestări-servicii) și **195 de locuri la înscrierile** pentru anul de activitate septembrie 2020-iulie 2021.
- ❖ Înscrierea copiilor pentru anul 2020 - 2021 se va face în perioada 09.03.2020 – 26.03.2020, la sediul Centrului Bugetar Creșe - Bacău, str. Pictor Andreescu, Nr. 5., în intervalul orar:  
Luni, marți, joi 11-15 / Miercuri 13-17
- ❖ Afișarea rezultatelor înscrierii se va face în data de 27.03.2020 la sediul Centrului Bugetar Creșe Bacău și pe site-ul Primăriei Municipiului Bacău.
- ❖ Contestațiile se vor depune în perioada 30.03.2020----01.04.2020 la sediul Centrului Bugetar Creșe Bacău din Str. Pictor Andreescu, Nr. 5, Bacău în intervalul orar 10,00-12,00
- ❖ Afișarea rezultatelor finale se face în data de 03.04.2020 la sediul Centrului Bugetar Creșe Bacău și pe site-ul Primăria Municipiului Bacău

În cazul în care se solicită înscrierea fraților sau a copiilor aflați în îngrijirea aceluiași părinte/reprezentant legal și nu este liber decât un loc, se va suplimenta numărul de locuri cu numărul de copii aflați în această situație.

La înscrierea copiilor în creșă nu se percep taxe de înscriere.

#### ❖ **Actele necesare înscrierii copiilor la creșă sunt:**

1. copie după certificatul de naștere al copilului;
2. copie după actele de identitate ale părinților/reprezentanților legali, certificatele de naștere ale fraților minori și, după caz, copie a hotărârii/sentinței de plasament sau a sentinței de încredințare în vederea adopției;
3. adeverință salariat pentru fiecare dintre părinții/reprezentanții legali,
4. copie după decizia de acordare a indemnizației de creștere a copilului/adeverință de la locul de muncă cu specificația datei de încetare a suspendării contractului de muncă;

5. adeverință medicală format A4, cu vaccinările la zi și specificația „apt pentru intrarea în colectivitate”

6. copie după sentință divorț/anchetă socială dacă este cazul (părinte unic)

Toate documentele vor fi îndosariate de către solocitant.

❖ **Criteriile pentru departajarea copiilor la înscriere în vederea clasificării dosarelor pentru admiterea în creșă sunt:**

a. Domiciliul părinților arondat creșei la care se solicită înscrierea (dovedit prin copia după actul de identitate) - 5 puncte pentru fiecare părinte

STRĂZILE PRINCIPALE ARONDATE fiecărei creșe sunt următoarele:

➤ CREȘA NR. 3: Cornișa Bistriței, Mărășești, Alecu Russo, Milcov, Stadionului, Orizontului

➤ CREȘA NR. 4: Castanilor, Garofiței, Bucegi (case), Panslelor, Carpați, Tolstoi, Frasinului, Aleea Parcului

➤ CREȘA NR. 6: Bistrița-lac, Alexandru cel Bun, Milcov, Miron Costin, 9 Mai, Mihai Viteazu, Nicolae Bălcescu, Nicu Enea, Șerbănești

➤ CREȘA NR. 9: Mioriței (între Banca Națională și Gară), Prelungirea Bradului, Strada Gării, Energiei, Banca Națională, Cartierul CFR, și străzile Martirii.

➤ CREȘA NR. 19: Mioriței (între Banca Națională și 9 Mai), cartier Nord, Ștefan cel Mare, Aprodu Purice, Bucium, Tazlăului, Gherăiești

➤ CREȘA “LETEA”: Republicii, Constructorului, Letea, Bicz, Izvoare, zona URA, Bucegi (blocuri), Narciselor

b. Adeverință de salariat - 5 puncte pentru fiecare părinte

c. Adeverință de la unitatea de învățământ frecventată de către părinți la forma de zi (dacă este cazul) – 5 puncte

d. Mame care au în îngrijire un alt copil sub vârsta de 1 an ( se atașează copie după certificatul de naștere a copilului) - 5 puncte

e. Frați sau surori care frecventează grădinițe care funcționează în aceeași clădire cu creșa ( se atașează o adeverință de la grădiniță ) - 1 puncte

f. Familie cu mai mulți copii ( se vor atașa copii după certificatele de naștere a copiilor) - 1 copil 1 punct, 2 copii - 3 puncte, gemeni, trei sau mai mulți copii- 5 puncte

g. Familie cu părinte unic - 10 puncte

❖ **Adeverințele de la serviciu se vor puncta în funcție de luna în care își reiau activitatea părinții aflați în concediu pentru îngrijirea copilului, astfel:**

a. celor care își reiau activitatea înainte de luna septembrie li se vor acorda 5 puncte;

- b. celor care își vor relua activitatea din luna septembrie - 4 puncte; octombrie - 3 puncte; noiembrie - 2 puncte; decembrie - 1 punct.
- ❖ Cazurilor sociale li se vor aloca 5 puncte ( se va atașa ancheta socială):
- copii cu dizabilități ;
  - ambii părinți șomeri;
  - copii aflați în tutela altor persoane pensionate conform prevederilor legale în vigoare;
  - copii luați în plasament în familie;

Pentru a putea beneficia de punctajul alocat fiecărui criteriu de departajare, se vor anexa la cererea de înscriere toate actele doveditoare necesare.

Lista cu locurile disponibile în creșe pentru anul școlar care începe în luna septembrie se aprobă prin Decizia Directorului Centrului Bugetar Creșe - Bacău și a Consiliului de Administrație;

Lista nominală cu punctajul stabilit pentru fiecare copil pentru care s-a depus dosar de înscriere pentru a frecventa creșa în anul 2020 - 2021, respectiv începând cu luna septembrie a anului în curs va fi afișată la Avizierul existent la Centrul Bugetar Creșe - Bacău.

Punctajul stabilit și acordat fiecărui copil în baza actelor depuse la dosarul pentru înscrierea în creșă poate fi contestat de către părinții/reprezentanții legali ai copilului în termen de 10 zile de la data publicării . Contestațiile se depun la Centrul Bugetar Creșe - Bacău și vor fi analizate de către o Comisie de soluționare a contestațiilor constituită în baza Deciziei Directorului Centrului Bugetar Creșe - Bacău, în termen de 5 zile lucrătoare de la data expirării perioadei de depunere a contestațiilor.

După expirarea perioadei de contestație Directorul General al Centrului Bugetar Creșe - Bacău, aprobă prin Decizie, lista cu copiii înscriși și admiși pentru a frecventa creșa pentru anul 2020 -2021, respectiv perioada septembrie – iulie.

Copiii care nu îndeplinesc punctajul necesar pentru a fi admiși să frecventeze creșa, în limita locurilor disponibile existente la începutul lunii septembrie, vor rămâne înscriși pe lista de așteptare. În momentul în care se eliberează un loc la creșă, pe parcursul anului 2020 -2021 acesta va fi ocupat de următorul copil care se află pe lista de așteptare.

Admiterea copilului pentru a frecventa creșa se face în ordinea descrescătoare a punctajului obținut și în funcție de locurile disponibile în creșă pentru anul 2020 - 2021

Transferarea copilului de la o creșă la alta se face la cererea părinților sau a reprezentantului legal, cu acordul creșei primitoare și avizul Directorului Centrului Bugetar Creșe - Bacău, în limita locurilor disponibile.

Scoaterea copilului din evidența creșei se face în următoarele situații:

a. în cazul unor afecțiuni cronice, la recomandarea medicului;  
b. în cazul în care copilul absentează 4 săptămâni consecutiv, fără motivare;

c. la cererea părintelui sau a reprezentantului legal al copilului.

După admiterea copilului în creșă se va completa dosarul de către părinte/reprezentantul legal cu următoarele acte:

a. acte medicale care să ateste faptul că copilul poate frecventa colectivitatea (aviz medical - valabil 48 de ore );

b. în cazul în care copilul are antecedente medicale patologice , la intrarea în colectivitate se impune și opinia medicului cu privire la posibilitatea menținerii stării de sănătate a copilului, in creșă, respectiv (ex. tulburări de metabolism ca și fenilcetonuria, sau boli ca și epilepsia, etc.);

c. examenul coproparazitologic al copilului ;

Pentru reprezentarea intereselor copiilor în relația cu creșa, părinții/reprezentanții legali ai copiilor înscriși la creșă se pot constitui într-un comitet de părinți. Reprezentanții comitetului de părinți sunt consultați de către conducerea creșei cu privire la activitățile și serviciile destinate copiilor, precum și la creșterea eficienței managementului creșei.

În situația în care copilul lipsește mai mult de 3 zile, la reîntoarcerea în creșă părinții sunt obligați să prezinte adeverință medicală, eliberată de medicul de familie care să confirme, că acesta este apt să frecventeze colectivitatea. În cazul neprezentării acestei adeverințe medicale, este interzisă intrarea copilului în colectivitatea creșei.

În situația în care părintele/reprezentantul legal al copilului admis la creșă solicită în scris amânarea frecventării creșei din motive medicale, acesta va trebui să prezinte adeverință de la medic din care să reiasă perioada care necesită amânarea frecventării creșei

Amânarea frecventării creșei de către copilul admis, la solicitarea părintelui/reprezentantului legal se poate realiza pentru o perioadă de maxim 15 de zile.

Predarea și preluarea copilului la și de la creșă se va face de către părinții/reprezentanții legali sau împuterniciți ai acestora.

**Conducerea Centrului Bugetar Creșe Bacău**

